

Kvasnička byl nejrychlejší. Ovládl kralupský duatlon

JIRÍ HERAIN

Kralupy – Tradiční Novoroční sprintduatlon se letos konal už po osmnácté. Přichystal ho v Kralupech v lesoparku pod tamním koupalištěm Klub českých turistů Kralupy nad Vltavou a Turistický oddíl mládeže 3511 Vltavský paprsek. Jednalo se o zcela první závod nové sportovní sezony v centru dolního Povltaví. Byly vypsané kategorie kluků a děvčat do patnácti a nad patnáct let. Úvedený závod má své rekordmanky, kteří jsou zapsáni do historických tabulek. Tentokrát byly obsazeny všechny čtyři kategorie. Sprintduatlon se skládal z běhu na 375 metrů, dále jízdy na kole 1500 metrů a pak se opět běželo na vzdálenost 375 metrů.

Celý závod doprovázely teploty až mínus tři stupně na umrzlém povrchu. Tentokrát se vítězkou věkem nejnížší dívků kategorie stala Klára Buncová (2003), Tereza Popová byla nejlepší v kategorii ženy nad 15 let – ta překonala dosavadní

rekord trati, kterou zaběhla za 6:59 minut. Dosavadní držitelka rekordu I. Szalaiová byla druhá před R. Vejrostovou. Chlapeckou kategorii ovládl Matouš Váňa (2007). Skupinu běžců v nejpočetněji obsazené mužské kategorii dovedl do cíle třicetiletý Michal Kvasnička před Janem Vejrostou a Jakubem Humhejem.

Hlavní organizátor soutěže Zdeněk Vejrosta, předseda TJ Kralupy, který doběhl jako čtvrtý, k činnosti turistů v roce 2017 uvedl: „Letos bude nejpřesvědčivější záležitostí turistický pochod Do Okoře bez oře. Účastníci se vydají na trasu v sobotu 1. dubna. Další akcí celostátního charakteru bude pochod Dvořákova Nelahozeves, který se bude konat 1. května a rovněž i turistický závod s účastí startujících ze Středočeského kraje.“

Historicky nejlepšího času zatím při už tradičním sprintduatlonu docílila v kategorii děvčata do 15 let Kateřina Šimková 8:06 minuty z roku 2012. Z kluků do 15 let byl doposud nej-



VÍTĚZOVÉ jednotlivých kategorií kralupského sprintduatlonu: (zleva) Klára Buncová, Tereza Popová, Michal Kvasnička a Matouš Váňa. Foto J. Herain

rychlejší Jan Kareš s časem 6:32 minuty, který dosáhl roku 2005. Věkovou skupinu děvčat nad 15 let po-

slední dva roky statisticky vedla nejlepším výkonem Iveta Szalaiová – 7:04 minuty a kategorii kluků nad

15 let ovládl Vít Procházka s časem 5:28 min. – doposud nepřekonaný rekord drží již od roku 2012.